



找记者上壹点  
读者热线>>>  
85193700  
13869196706

## “樱桃红又红，富农助振兴”

### 第十五届济南·莱芜樱桃文化旅游节开幕

记者 丁群

#### 让游客感受不一样的樱桃节

今年，樱桃文化旅游节来到第十五个年头，节会主题是“樱桃红又红，富农助振兴”。与往年相比，今年文化旅游节内容更丰富，形式更新颖，特别是从线下搬到了线上，将现场丰富多彩的节目通过网络直播让广大网友实时观看，让更多的游客感受一个不一样的樱桃节。

活动期间，除组织云端开幕式以外，还将组织茶业健步走、直播带货、电商培训、媒体茶业行等系列丰富多彩的活动。

茶业口镇历史文化底蕴厚、红色文化资源多、农业特色品牌优、人文自然环境好，有着“山清、水秀、林密、草绿、天蓝、人美”的广泛赞誉。

近年来，全镇坚决落实莱芜区委、区政府部署要求，深入贯彻“生态立区、工业强区、创新兴区”发展战略，紧紧围绕打造旅游强镇这一主线，突出文旅融合和现代农业两大方向，确立北部古色、中部红色和南部绿色的“三色”全域发展布局，不断擦亮“齐风鲁韵，山水茶业”品牌。

硕果累累丰收情，最是五月樱桃红。近日，第十五届济南·莱芜樱桃文化旅游节开幕仪式在莱芜科技馆演播大厅举行，标志着莱芜樱桃文化旅游节正式拉开帷幕。



茶业口镇樱桃种植历史悠久。



今年的文化节内容更丰富，形式更多样。

今日E01-E04版 ■本版编辑：彭传刚 ■组版：侯波

“我们以樱桃节为契机，以富农助振兴为己任，立足茶业发展实际及优质资源，打造‘电商+产业’‘直播+产业’的发展之路，打造了标准直播间，开通了‘茶业生鲜汇’网店平台，为生鲜好物增加销售渠道，为百姓创收致富提供5G机遇，为乡村振兴打造茶业样板。”茶业口镇党委副书记、镇长董涛表示。

#### 提升发展内涵 带动百姓致富

本次樱桃节还同步发布了“山水茶业”为主题的一系列文创产品。一套以山水茶业为元素的手绘版明信片，茶业樱桃吉祥物，樱桃红的挂件，集合了茶业最佳旅游线路、最优采摘线路的鼠标垫，还有集茶业手绘明信片于一身的雨伞、帆布袋等文创产品。这些产品集实用性与观赏性于一体，融合了茶业口镇的悠久历史文化，展现了茶业人民在莱芜区委、区政府坚强领导下干事创业的责任担当。同时推出茶业樱桃主题的歌曲《樱桃醉了》。

樱桃产业的发展，离不开各行各业的支持与帮助，活动现场，举行了中国邮政集团有限公司莱芜分公司、山东易搜信息科技集团有限公司与茶业口镇的

战略框架合作签约，共同推动茶业口镇樱桃产业发展，助力乡村振兴、促进共同富裕。

山东易搜信息科技集团有限公司暖心优选培训负责人王琪琪说：“茶业口镇，作为鲁中地区的红色名镇、樱桃之乡，发展特色电商优势明显。相信在当地政府的大力支持下，在双方精诚合作下，茶业口镇‘电商+产业’‘直播+产业’的融合发展之路会越走越宽。”

致富离不开领头雁，产业兴离不开带头人。茶业口镇樱桃种植历史悠久，在产业发展道路上涌现出了一大批优秀带头人，带动了百姓致富。为更好发挥领头人作用，活动现场进行了樱桃大王获奖种植户颁奖活动。

樱桃大王一等奖获得者朱振广说：“很高兴拿到这个大奖，这是对我们全家的肯定与支持。下一步，我们将继续把樱桃种植好，培育更多更优的产品，带领更多农户参与樱桃种植，和大家一起共同推动茶业口镇樱桃产业更快更好地发展。”

“醉美茶业因红色文化而美，因绿色生态而美，更因您的到来而美。我们真诚期望与各位来宾一起，共同谱写茶业高质量发展的崭新篇章。”茶业口镇党委书记吕正农说。

# 快人一步 运筹帷幄

“房抵e贷”是农业银行面向个私小微业主、工薪阶层人士等个人客户

推出的数字化抵押贷款产品。

申请流程：登陆农行掌银app，点击房抵e贷业务按钮即可在线申请。

业务特点：申请便、评估速、办贷快、用途广、额度高、期限长。

\*经营用途享受优惠利率

